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ATA DA SEPTUAGÉSIMA TERCEIRA REUNIÃO DO CONSELHO 

SUPERIOR DA PROCURADORIA-GERAL DO MUNICÍPIO DE ARACAJU 

REALIZADA AOS VINTE E TRÊS DIAS DE NOVEMBRO DE DOIS MIL E 

DEZESSETE.  

 

 

Aos vinte e três dias do mês de novembro do ano de 2017, às 08:50 horas, reuniram-se 

na sala do Procurador-Geral do Município de Aracaju Netônio Bezerra Machado e sob a 

presidência deste, os componentes do Conselho Superior da PGM, a saber: O 

Subprocurador Geral Thiago Carneiro S. Santos, a Corregedora Geral, Geilsa Alves 

Almeida; a Procuradora-Chefe da Procuradoria Especializada de Atos e Contratos 

Administrativos, Ana Virgínia Ramos Conceição Mota; o Procurador-Chefe da 

Especializada Trabalhista, Antônio Maurício Teles Machado; o Conselheiro membro 

Mark Clark Melo Lima e o Conselheiro Procurador Paulo de Tarso Souza Sampaio. 

Ausentes justificadamente por motivo de audiência a Procuradora-Chefe da 

Procuradoria Especializada do Meio Ambiente, Patrimonial e Urbanismo, Taisa 

Oliveira de Souza e o Procurador-Chefe da Especializada Cível, Samuel Spontam de 

Carvalho. Ausente por motivo de curso profissional, o Procurador-Chefe da 

Procuradoria Especializada Fiscal, Ivan Maynart Santos Rodrigues. A sessão de hoje 

está a se realizar em caráter ordinário, a sua convocação previu como pauta: “1. Leitura 

do Ofício elaborado por Dr. Ivan Maynart encaminhado ao Senhor Prefeito e ao 

Secretário da Fazenda. 2. Cumprimento das entregas dos relatórios de produtividade; 3- 

Cumprimento de horário de trabalho pelos Procuradores dentro da Procuradoria; 4- O 

que ocorrer”. O Presidente, havendo quórum, abriu a sessão e passou a palavra à 

Conselheira Geilsa Almeida para leitura da Ata da reunião anterior, que submetida à 

apreciação do Colegiado foi aprovada, por unanimidade. Iniciando os trabalhos com a 

pauta de hoje, em relação à pauta 1- Leitura do Ofício elaborado por Dr. Ivan Maynart 

encaminhado ao Senhor Prefeito e ao Secretário da Fazenda – ficou esclarecido que o 

Dr. Ivan Maynart, Chefe da Especializada Fiscal iria encaminhar ao secretário da 

Fazenda os documentos por este solicitado. Em relação ao item 2- Cumprimento das 

entregas dos relatórios de produtividade – a Ilustre Corregedora disse que iria notificar 
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os Procuradores-Chefes das Especializadas que ainda não entregaram os relatórios 

respectivos, sob pena de suportarem as sanções administrativas previstas em lei. Com 

relação ao item 3- Cumprimento de horário de trabalho pelos Procuradores dentro da 

Procuradoria – ficou definido que os Procuradores representantes da Classe Dr. Paulo 

de Tarso e Dr. Mark Clark elaborem um termo de recomendação a ser apreciado por 

este Conselho na próxima reunião trazendo as diretrizes a serem observadas, dentro de 

um princípio de razoabilidade para disciplinar o comparecimento dos Procuradores a 

esta Procuradoria, contendo da recomendação os fundamentos adotados para o seu 

conteúdo. Passando ao item 4- o que ocorrer, pela ordem pediu a palavra o Procurador 

Antônio Maurício, expondo o seguinte: “Prezados colegas, diante do grande número de 

processos judiciais e administrativos, bem como o número escasso de Procuradores 

para atender a demanda, em virtude da existência de vagas para suprir essa 

necessidade, sugiro que este Conselho defina na próxima reunião sobre a necessidade e 

urgência de provimento de concurso público para compor essas vagas existentes, 

aproveitando o ensejo que o fisco municipal irá promover concurso público no 

exercício seguinte. Nestes termos, pede deferimento”. À unanimidade foi submetida a 

proposta do Dr. Maurício Teles ao Conselho nessa mesma assentada, e aprovada por 

unanimidade à referida proposição, cabendo ao Procurador-Geral, encaminhar ofício ao 

Chefe do Executivo no sentido de instá-lo a adotar as providencias objeto da proposta. 

Por fim, nada mais havendo a tratar, o Presidente deu por encerrado os trabalhos. Eu, 

Tatyana Lira Santana, Assessora Técnica desta Procuradoria-Geral do Município, 

incumbida de secretariar os trabalhos do Conselho, subscrevo esta 

Ata_____________________________, que também vai assinada pelo Presidente dos 

Trabalhos e pelos Membros do Conselho Superior da Procuradoria Geral do Município 

de Aracaju.  

 

Netônio Bezerra Machado 

Presidente do Conselho Superior da PGM 

Procurador-Geral do Município de Aracaju 

 

 

Thiago Carneiro S. Santos                                 Geilsa Alves Almeida 
    Subprocurador Geral                                                     Corregedora Geral 
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Ivan Maynart Santos Rodrigues                      Ana Virgínia Ramos C. Mota 
   Procurador Chefe da Procuradoria                           Procuradora Chefe da Procuradoria                 

           Especializada Fiscal                                      Especializada de Atos e Contratos Atos  

                                                                                             Contratos Administrativos 

 

 

Antônio Maurício Teles Machado                          Taísa Oliveira de Souza                 
    Procurador Chefe da Procuradoria                             Procuradora Chefe da Procuradoria 

     Administrativa e Trabalhista                            do Meio Ambiente, Patrimonial e Urbanismo 

                                                                            

                                                                                     

 

    Samuel Spontam de Carvalho                 Mark Clark Melo Lima 
   Procurador Chefe da Procuradoria                        Procurador representante da categoria 

           Especializada Cível 

 

 

Paulo de Tarso Souza Sampaio 
Procurador representante da categoria

 


